

站上数字新能源领域的全新赛道 为每一个个体赋能

近年大热的新能源产业,不单止对中 国而言是一个全新的产业领域, 放眼全球 范围内也同样是全新的产业领域,2011 年成立的成都朗禾科技有限公司 (下称朗 禾科技)拥有10年的工业互联网从业经 验,在跨进企业十周年之际,也同样站在了 数字新能源领域的全新赛道上。

4月中旬, 朗禾科技宣布前美的风 扇事业部总经理周贯煊先生履职公司 董事长职务,在接受新快报记者采访 时,周贯煊表示:2021年对于朗禾科技 而言,是"基础之年",更是"关键之年", 作为数字新能源的先进者,今年的工作 重心是搭建起朗禾数字新能源的商业 模式,把公司现有的"能源贸易""能源 物联网""能源区块链"的业务形成生态 闭环,推动业务的发展和资本的支持, 推动清洁能源替代化石能源的进程,为 国家"碳达峰""碳中和"的目标作出小 小的贡献。

"三新"要旨 京城能源展获首肯

在周贯煊看来,数字新能源领域本身就是科技 含量相当高的领域, 但又不仅局限于科技赋能,还 有创新思维和创新商业模式的赋能,可以将其总结 提炼为"三新",即新技术、新思维、新模式。

高度的数据可视化、流程标准化、回报清晰 化,会让新能源建设有更灵活的业态,行业本身 的能量和效率也会达到极致,从而让企业成为新 能源领域的创新创业者。

4月14日, 朗禾科技受邀参加了在北京举办 的第十届"储能国际峰会暨展览会 ESIE 2021",并 展示了最新研发的能源物联网智能网关和能源物 联网管理系统,向公众传递出针对分布式清洁电站 所能系统做到的相关内容,包括能源设备硬件的运 维管理、能源优化及大数据管理以及分布式电站的 投融资业务管理等,受到行业内一致好评,更与多 家能源公司达成意向合作。

2 老将履新 充足经验保驾护航

周贯煊先生认为,新能源产业本身属于阳光 化的产业, 故此朗禾科技的核心价值观秉承公 开、公平、透明、责任这八个字,强调"干净的能 源,干净的财富"。

作为前美的事业部创始人,周贯煊身上依旧 有着不可磨灭的产业情怀,"我在美的20多年, 从小微处做起,可以说是与企业共成长,经营上 的困难,恰好给了我们机会去解决问题。"在采访 中,周贯煊表示,今天数字时代的科技公司,已不 满足只解决当前问题,还要有更多激情和责任去 思考未来的需求,年轻的创业者们也在担当起未 来发展的责任。

"我们的经验和资源就应该去帮助朗禾科技 这样的创新公司,帮助主导创新的年轻人。"他 说:"尽管他们在经营理念上或许与传统实体经 济存在一定冲突,但时代不等人,机会更宝贵,选 择做更有激情、更有创造力的事,是朗禾科技进 入数字新能源产业的初衷,与此同时,互联网思 维、物联网、大数据、区块链等数字技术的积累, 是朗禾科技的底气, 在输出产品与服务的同时, 也在链接起整个新能源产业链,布局下半场。"

"把终点的标准放在起点上做,不与时间赛 跑"亦是时代提供给朗禾科技的机遇。



■周贯煊先生履职朗禾科技公司董事长一职,将带领 公司在新能源的新赛道上夯实新起点的基础。





■朗禾科技在新能源领域要做好"资源组织者"和"技术管理者" 的双重角色。

3 回归市场 刻画完整产业链

作为掌舵人,周贯煊先生告诉新快报记者,朗禾科 技目前三大主营核心业务主要包括"能源贸易""能源 物联网平台""能源区块链平台","通过我们长期积累 的数字技术,推动商业模式的创新,完善完成新能源行 业的基础设施建设,包括信息的、金融的,提升新能源 项目的商务效率、运转效率,为国家碳中和与新能源战 略目标作出应有的贡献。"

周贯煊认为,新能源产业必须应用于实际场景,才 具备广阔市场,这离不开完整产业链闭环。"通过数据 管理和贸易平台,整合国内主流新能源供应链,包括风 电、光伏、锂电池、逆变器等领域,将核心供应链产品交 予我们销售或共同完善光伏电站的投资, 让完整的产 业链条上每个环节都有相应的厂家支持, 建立起相对 完整的新能源供应链基础, 让中国的新能源产业链服 务全球项目。"他表示。

举个例子,新能源电站发出的电,要如何才能做到 效益最大化? 即发多少电用多少电,不被浪费,真正实 现新能源发电的流动与负载平衡——这,就是"能源物 联网"的核心。

通过微电站、微电网的方案, 推动能源流动与交 易,通过物联网数据管理,优化用电侧装备,包括增加 电器、生产设备等以最大化消纳。

不过从另一个角度而言,尽管新能源产业前景美好,但 对普通人来说还是有相对比较高的门槛和距离,如"专业门 槛""资源门槛""资金门槛"等,这也使得一般人除了购买新 能源板块的股票之外很难参与新能源市场。

朗禾科技携手海南青焰数字科技有限公司, 借助 区块链分布式帐本技术,推出"能源经济人"方案,记录 每个人参与新能源产业的数据和贡献,公平分配相应 奖励,如新能源资讯传播、业务推广、项目投资等,朗禾

产业+科技双引擎驱动



科技的"能源贸易供应链""新能源技术方案""能源物 联网平台"则为每一个个体赋能,可达成"人人新能源, 全民碳中和"的战略目标。

而"人人新能源"的商业解决方案,可满足很多人 自投自建电站的需求,通过估算收益和数据化管理手 段,未来的回报效益可期,"可以预见,自建新能源电站 也将成为全球的新能源风潮, 朗禾科技在其中要做好 '资源组织者'和'技术管理者'的双重角色"。周贯煊 说:"事实上类似的商业场景非常多,基础逻辑主要还 是基于发电、储电、用电几部分,创造生产力与社会价 值的同时, 朗禾科技更看重的是通过数字技术解决行 业信息、资源、金融等基础设施问题,从而形成可持续 发展的产业链闭环。"



√ πανπα √ κασεκοτα OT4##Ø 成都朗禾科技有限公司